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Θέμα: Απόφαση σύστασης – συγκρότησης τριμελούς επιτροπής παραλαβής 

παραδοτέων των συμβάσεων έργου των Υπευθύνων Σχολικών Κέντρων Ενισχυτικής 

Διδασκαλίας (ΥΣΚΕΔ), στο πλαίσιο του Υποέργου 2 «Εμπλουτισμός του εκπαιδευτικού 

δυναμικού και λειτουργία των Σχολικών Κέντρων Ενισχυτικής Διδασκαλίας», της 

Πράξης «Οργάνωση και Λειτουργία Σχολικών Κέντρων Ενισχυτικής Διδασκαλίας 2012-

2015 – ΑΠ2» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», 

που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από εθνικούς 

πόρους (ΕΣΠΑ 2007-2013).  

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  Δ΄ΑΘΗΝΑΣ 

Έχοντας υπόψη: 

1. Την υπ’ αρ. 185744/Γ7/4-12-2013 (ΦΕΚ 3139/τ.Β’/10-12-2013) Υπουργική Απόφαση με 

τίτλο «Οργάνωση και Λειτουργία Σχολικών Κέντρων Ενισχυτικής Διδασκαλίας για το 

σχολικό έτος 2013-2014» όπως αυτή τροποποιείται και ισχύει για κάθε σχολικό έτος 

εφαρμογής του προγράμματος. 

Τη με αριθμό πρωτ. 3598/13-02-2013 Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Οργάνωση και 
Λειτουργία Σχολικών Κέντρων Ενισχυτικής Διδασκαλίας 2012-2015 – Άξονας 
Προτεραιότητας 2», 
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2. στο Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», το εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο της 

Πράξης καθώς και τις τροποποιήσεις αυτών. 

3. Τη με αριθμό πρωτ. 4314/10-04-2013 (ΑΔΑ:ΒΕΑΘ9-Υ6Τ) Υ.Α. «Ανάθεση καθηκόντων 

στους Διευθυντές Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο πλαίσιο των 

Πράξεων «Οργάνωση και Λειτουργία Σχολικών Κέντρων Ενισχυτικής Διδασκαλίας 2012-

2015», στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2 και 3 του ΕΠ «Εκπαίδευση και Διά Βίου 

Μάθηση», όπως τροποποιείται και ισχύει. 

4. Το γεγονός ότι από την παρούσα δεν προκύπτει καμία δαπάνη. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

Τη σύσταση και συγκρότηση τριμελούς επιτροπής παραλαβής των παραδοτέων των 

συμβάσεων έργου των Υπευθύνων Σχολικών Κέντρων Ενισχυτικής Διδασκαλίας (ΥΣΚΕΔ) της 

Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΔΕ) Δ΄Αθήνας, στο πλαίσιο του Υποέργου 2 

«Εμπλουτισμός του εκπαιδευτικού δυναμικού και λειτουργία των Σχολικών Κέντρων 

Ενισχυτικής Διδασκαλίας», της Πράξης «Οργάνωση και Λειτουργία Σχολικών Κέντρων 

Ενισχυτικής Διδασκαλίας 2012-2015 – ΑΠ2», του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» 

ως ακολούθως:  

α) Γιαλούρης Παρασκευάς , Σχολικός Σύμβουλος κλ.ΠΕ04, με έδρα τη Δ.Δ.Ε.Δ΄Αθήνας, 

β) Τζανετάκος Νικόλαος, εκπ/κός κλ.ΠΕ11,Δ/ντής του Ειδικού Γυμνασίου-Λυκείου Κωφών 

και Βαρηκόων Αργυρούπολης, μέλος του ΠΥΣΔΕ της Δ.Δ.Ε.Δ΄Αθήνας , 

γ) Καραγεώργης Σωκράτης, εκπ/κος κλ.ΠΕ19, Προϊστάμενος του Τμήματος Εκπαιδευτικών 

Θεμάτων της Δ.Δ.Ε.Δ΄Αθήνας. 

 

 

Χρέη Γραμματέα θα ασκήσει η Σαμίου Εριέττα, διοικητικός υπάλληλος της Δ.Δ.Ε.Δ΄Αθήνας,  

με αναπληρώτρια την Κούτσιου Θεοδώρα, διοικητικό υπάλληλο της Δ.Δ.Ε.Δ΄Αθήνας. 

 

 Έργο της επιτροπής θα αποτελέσει: 

α) η παραλαβή των παραδοτέων των συμβάσεων έργου των ΥΣΚΕΔ (εκθέσεις πεπραγμένων 

των ΥΣΚΕΔ, οι οποίες θα συνοδεύονται απαραίτητα από το αρχείο των ΣΚΕΔ) 
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β) η πιστοποίηση της πληρότητάς των ανωτέρω, η βεβαίωση ότι οι ΥΣΚΕΔ περαίωσαν 

επιτυχώς το έργο τους σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη σύμβασή τους και η σύνταξη του 

σχετικού πρακτικού παραλαβής. 

Η επιτροπή ορίζεται μη αμειβόμενη. 

                                                                                                 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΗΣ ΔΔΕ 

 

         
                          Ιατρίδου Μαρία 

Κοινοποίηση 

1. Μέλη της Επιτροπής 
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